

Протокол №5

заседания комиссии по контролю за организацией и качеством питания обучающихся

Дата: 23.01.2024

Присутствовали:

Председатель комиссии: Жирникова С.А. - заместитель директора по ВР,

Члены комиссии:

Гайдар С.В. - председатель ПК, ответственный за организацию и проведение контроля за осуществлением в школе горячего питания обучающихся

Коцкая Э.А. заведующий хозяйством

Князев П.В.- председатель Совета родителей.

Повестка:

1. Анализ анкетирования обучающихся и родителей по вопросам организации питания в ГБОУ ООШ с.Спиридоновка
2. Выполнение новых требований Санпин при организации горячего питания.

По вопросу «Анализ анкетирования обучающихся и родителей по вопросам организации питания в ГБОУ ООШ с.Спиридоновка» выступила Гайдар С.В. ответственный за организацию и проведение контроля за осуществлением в школе горячего питания обучающихся. Она сообщила, что в анкетировании участвовали 75 обучающихся 1- 9 классов и 60 родителей.

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся организация питания в школе, удовлетворяет ли качество приготовления пищи в школьной столовой. Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, 97% обучающихся получают горячее питание. На вопрос удовлетворяет ли тебя система организации питания в школе, 4% обучающихся ответили «нет». При этом причиной неудовлетворённости является отсутствие буфета и приобретение выпечки для десерта.

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что обучающиеся и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной столовой фактически одинаково - 92%. При этом доля тех, кто выражает неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне мала как среди обучающихся, так и среди их родителей - 8%.

Отвечая на вопрос об удовлетворении уровнем цены в школьной столовой, все родители (100%) ответили «да». Это дает основание к выводу о том, что ценовая политика организации питания является вполне адекватной и соответствует уровню материальной обеспеченности большинства семей обучающихся.

Среди обучающихся 13% не удовлетворены школьным меню. Это связано с вкусовыми предпочтениями каждого ребёнка.

Чтобы Вы изменили в меню школьной столовой? Школьники предложили заменить печенку с вермишелью на запеканку. Включить в меню больше овощных салатов и фруктов.

На вопрос об удовлетворении санитарным состоянием школьной столовой все ответили -100%. В столовой всегда чисто, красочное оформление.


По второму вопросу «Выполнение новых требований Санпин при организации горячего питания» выступила председатель комиссии Жирникова С.А., сообщила о

том, что организация питания в школе осуществляется в соответствии с СанПиН 2.3/2.4.3590 – 20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения», Пищеблок чист, эстетически оформлен, внешний вид работника пищеблока соответствует требованиям. Повар выполняет работу в маске и перчатках. Халат и головной убор чистые. На информационном стенде имеется информация об ответственном работнике пищеблока за отбор и хранение суточных проб, график приема пищи в школьной столовой (время) соответствует требованиям, есть перемены по 20 мин., кот. позволяют обучающимся в спокойном режиме получить питание. На пищеблоке имеется рециркулятор, в рабочем состоянии. Посуда для приготовления первых блюд из нержавеющей стали. В наличии инструкции по соблюдению санитарно-эпидемиологических требований к организации питания»

Решили:

1. Работу школы по осуществлению горячего питания считать удовлетворительной.
2. Классным руководителям провести беседы, кл. часы с обучающимися по темам «Здоровое питание», «Здоровое блюдо-залог здоровья»
3. Провести родительские собрания по классам с целью ознакомления родителей с соблюдением школой при организации горячего питания новых требований Санпин.
4. Организацию питания в школе в соответствии с СанПиН 2.3/2.4.3590 – 20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения» считать удовлетворительной.

Председатель комиссии:



Жирникова С.А

Секретарь:



Коцкая Э.А.